

ВЫЖУВСКИЙ РАЙОН

Орган Выжувского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 53 (3689)

ПЯТНИЦА, 12 мая 1944 года

Цена 20 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего
Маршалу Советского Союза **ВАСИЛЕВСКОМУ**
Генералу армии **ТОЛБУХИНУ**

Войска 4-го **УКРАИНСКОГО** фронта, при поддержке массированных ударов авиации и артиллерии, в результате трехдневных наступательных боев, прорвали сильно укрепленную долговременную оборону немцев, состоящую из трех полос железобетонных оборонительных сооружений, и несколько часов тому назад, штурмом овладели крепостью и важнейшей военно-морской базой на Черном море—городом **СЕВАСТОПОЛЬ**.

Тем самым ликвидирован последний очаг сопротивления немцев в Крыму, и Крым полностью очищен от немецко-фашистских захватчиков.

В боях за **СЕВАСТОПОЛЬ** отличились войска генерал-лейтенанта **ЗАХАРОВА**, генерал-лейтенанта **КРЕЙЗЕРА**, генерал-лейтенанта **МЕЛЬНИКОВА**, генерал-лейтенанта **ЧАНЧИБАДЗЕ**, генерал-лейтенанта **КОЛОМИЕЦ**, генерал-майора **ЛОВЯГИНА**, генерал-лейтенанта **МИССАН**, генерал-майора **НЕВЕРОВА**, генерал-майора **КОШЕВОВО**, генерал-майора **ПРОВАЛОВА**, генерал-майора **ЛУЧИНСКОГО**, генерал-майора **РОЖДЕСТВЕНСКОГО**; артиллеристы генерал-полковника артиллерии **КРАСНОПЕВЦЕВА**, генерал-майора артиллерии **СТРЕЛЬБИЦКОГО**, генерал-майора артиллерии **ТЕЛЕГИНА**, генерал-майора артиллерии **СОКОЛЬСКОГО**, генерал-майора артиллерии **ТВЕРЕЦКОГО**, полковника **КОБЗЕВА**, полковника **ФРОЛОВА**; танкисты полковника **ПОЦЕЛУЕВА**, полковника **БАРАБАШ**, полковника **ЖИДКОВА**; летчики маршала авиации **ГОЛОВАНОВА**, генерал-лейтенанта авиации **ХРЮКИНА**, генерал-майора авиации **САВИЦКОГО**, генерал-майора авиации **ФИЛИНА**, генерал-лейтенанта авиации **ЕРМАЧЕНКОВА**, генерал-майора авиации **ФЕДОРОВА**, генерал-майора авиации **РУБАНОВА**, генерал-майора

авиации **КУЗНЕЦОВА**, генерал-лейтенанта авиации **ТУПИКОВА**, генерал-лейтенанта авиации **ЛОГИНОВА**, генерал-майора авиации **ВОЛКОВА**, генерал-майора авиации **СЧЕТЧИКОВА**, полковника **ПРУТКОВА**, полковника **ГЕТЬМАН**, полковника **ЧУЧЕВА**, полковника **ГЕИБО**, полковника **ВОЛКОВА**, подполковника **КОНАРЕВА**, полковника **КОРЗУНОВА**, подполковника **МАНЖОСОВА**, подполковника **РОЖДЕСТВЕНСКОГО**, подполковника **ЛЮБИМОВА**; моряки адмирала **ОКТАБРЬСКОГО**, контр-адмирала **БОЛТУНОВА**, капитана 1 ранга **ФИЛИПОВА**, капитана 1 ранга **СОЛОВЬЕВА**, капитана 2 ранга **ПРОЦЕНКО**, капитана 2 ранга **ДЯЧЕНКО**; саперы генерал-майора инженерных войск **КОЛЕСНИКОВА**, полковника **ПАВЛОВА**, полковника **КОРЯВКО**, и связисты генерал-лейтенанта войск связи **КОРОЛЕВА**.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение **СЕВАСТОПОЛЯ**, представить к присвоению наименования "**СЕВАСТОПОЛЬСКИХ**" и к награждению орденами.

Сегодня, 10 мая, в 1 час столица нашей Родины **МОСКВА** от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, овладевшим городом **СЕВАСТОПОЛЬ**,—двадцатью четырьмя артиллерийскими залпами из трехсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение **СЕВАСТОПОЛЯ**.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий

Маршал Советского Союза **И. СТАЛИН**.

10 мая 1943 года.

ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВОДУШЕВЛЯЕТ НА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ

ДРУЖНАЯ БРИГАДА

Большим авторитетом пользуется в листокроветельном цехе бригада, которой руководит тов. Громачихин. Три месяца тому назад, по инициативе комсомольской организации была создана эта дружная комсомольско-молодежная бригада.

С первого дня на отае № 2 коллектив бригады тов. Громачихина систематически перевыполняет производственный план. В отдельные дни молодежь выполняет программу до 155 процентов вместо 119 процентов, взятых по обязательному плану. В предмайском соревновании комсомольско-молодежная бригада вышла на первое место, выполнив план апреля на 132 процента.

Особенно хорошо в этой бригаде работает Маруся Бурова, выполняющая обязанности второго вальцовщика.

В настоящее время в листокроветельном цехе стали широко применять на прокатных станах труд женщин. Здесь 22 женщины успешно освоили специальность второго вальцовщика и в работе несколько не уступают мужчинам.

Большую озабоченность показала бригада товарища Громачихина при реализации Третьего Государственного Военного Зова. Все члены бригады как один подписались на заем.

—Пусть каждый наш рубль, отданный взаимам государству, уйдет новым грозным снарядом на голову оголтелого врага—так заявили молодые патриоты из бригады тов. Громачихина.

Б. Личнов.

САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ ОТВЕЧАЮТ НА ПРИКАЗ ВОЖДА

В ответ на первомайский приказ товарища Сталина рабочие старотрубного цеха взяли обязательство выполнить производственный план мая на 102 процента, повысить выход годного на 1 про.

Не покладая рук, работает молодежь в цехе, стараясь дать стране, как можно больше продукции высокого качества. Так, молодежная бригада на стане № 1, руководимая тов. Матюгиным, выполняет производственное задание на 120—125 процентов, а бригада Шукаева на 115—120 проц.

Между бригадами в цехе широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение своих обязательств.

Секретарь парторганизации старотрубного цеха **П. КАЛЯШИН**.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 9 МАЯ

В течение 9 мая в **КРЫМУ** войска 4-го **УКРАИНСКОГО** фронта при поддержке массированных ударов авиации и артиллерии продолжали наступательные бои против немецко-фашистских войск в районе **СЕВАСТОПОЛЯ**.

Сломив упорное сопротивление противника, наши войска ночью, несколько часов тому назад, штурмом овладели крепостью и важнейшей военно-морской базой на Черном море—городом **СЕВАСТОПОЛЬ**.

Тем самым ликвидирован последний очаг сопротивления немцев в Крыму, и Крым полностью очищен от немецко-фашистских захватчиков.

На других участках фронта без существенных изменений.

За 8 мая в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии уничтожено 48 самолетов противника.

Удары нашей авиации и торпедных катеров по судам противника в районе Севастополя

В ночь на 9 мая крупные силы нашей авиации нанесли удары по судам противника в районе Севастополя. Бомбардировке были подвергнуты транспорты и другие пловучие орудия противника, находившиеся в бухтах **КАЗАЧЬЯ**, **СТРЕЛЕЦКАЯ** и **КАМЫШЕВАЯ**.

В результате бомбардировки возникло свыше 30 пожаров. Горели транспорты, причалы и военные склады. Несколько об'ятых пламенем судов взорвались. Варьвы большой силы наблюдались также на причалах и в районе сел: в.

В открытом море нашими торпедными катерами потоплено 2 транспорта противника общим водоизмещением 7 тысяч тонн.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожного узла ТАПА

В ночь на 9 мая наша авиация дальнего действия бомбардировала скопления воинских эшелонов противника на железнодорожном узле Тапа (Юзювья).

В результате бомбардировки произошло четыре взрыва. Возникшими пожарами была охвачена значительная часть железнодорожного узла. Горели вагоны и платформы с военным имуществом и техникой противника.

Налет нашей авиации на финский порт Котка

8 мая авиация Краснознаменного Балтийского Флота произвела налет на финский порт Котка и бомбардировала корабли противника. В результате бомбардировки потоплен транспорт водоизмещением в 2 тысячи тонн и три морских катера.

Повреждены—другой стоявший в порту транспорт и причалы. Кроме того, в Финском заливе прямыми попаданиями бомб потоплены траулера и сторожевой корабль противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 10 МАЯ

В течение 10 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

За 9 мая в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии обито 14 самолетов противника.

Удары авиации Черноморского флота по судам противника

Утром 9 мая воздушной разведкой Черноморского флота в открытом море были обнаружены транспорты и другие суда противника. В результате ударов авиации флота прямыми попаданиями бомб потоплены два транспорта водоизмещением в 4 тысячи тонн, сторожевой катер и несколько быстроходных десантных барж. Ряд других судов противника повреждены.

Юго-восточнее города Станислав взорвался в блиндажи и уничтожена пехота противника дважды атаковали наши позиции. Часта Н-ского соединения контрударом отбросила немцев на исходные рубежи. На поле боя осталось до 600 вражеских трупов. Взято в плен более 100 немецких солдат и офицеров.

Наша авиация наносила удары по коммуникациям и скоплениям войск противника. Звено штурмовиков гвардии старшего лейтенанта Михаленко сожгло железнодорожный эшелон с танками и автомашинами. Группа летчиков во главе с Героем Советского Союза Гвардии капитаном Макаровым разбила 5 немецких танков и самоходных орудий.

Южнее города Тирасполь отряд наших разведчиков истребил, пробравшись кустарником, вышел в тыл передний линии укреплений противника. Разведчики стремительно

шли до роты гитлеровцев. Несколько немцев наши бойцы взяли в плен и доставили в свою часть.

В Баренцевом море нашими самолетами потоплены три моторных катера противника.

Партизанский отряд, действующий в Львовской области, напал на гарнизон противника, расположенный в большом селе. В коротком ночном бою советские патриоты уничтожили немцев и заняли село. На продовольственном складе противника партизаны захватили 12 тысяч пудов зерна и раздали его населению. Другой отряд Львовских партизан за десять дней пустил под откос 6 немецких воинских эшелонов и один бронепоезд. Разбиты 6 паровозов, один

Окончание см. на 2 стр.

Первомайский приказ товарища Сталина получил в Англии, Соединенных Штатах Америки и других союзных странах единодушную оценку, как документ величайшей важности. Разъясняя приказ товарища Сталина, Лондонское радио указывает, что сейчас можно быть уверенными в неизбежности разгрома фашистской Германии силами объединенных наций. Этот разгром будет доведен до конца. Раненый зверь будет добит в его собственной берлоге.

Французская газета „Франс“, издающаяся в Лондоне, пишет: „Приказ Сталина является не только гимном героизму Советского народа и его армии, не только похвалой сотрудничеству союзников, в нем, кроме того, выражена надежда, водухвляющая все народы, в нем указывается предстоящий этап борьбы и способы добиться окончательной победы“.

8 мая в Лондоне подписано соглашение между правительством СССР и правительством Чехословацкой республики. Это соглашение определяет отношения между Советским Главнокомандующим и Чехословацкой Администрацией после вступления советских войск на территорию Чехословакии.

Соглашение предоставляет Главнокомандующему советскими (союзническими) войсками власть и ответственность на Чехословацкой территории в пределах зоны военных операций и лишь в делах, относящихся к ведению войны.

Как только какая-либо часть освобожденной территории перестанет являться зоной непосредственных операций, Чехословацкое правительство полностью возьмет в свои руки власть управления общественными делами и

будет оказывать всестороннее содействие Советскому (союзному) Главнокомандующему.

Таким образом, заключенное по инициативе чехословацкого правительства соглашение, уважая государственную независимость Чехословакии, предусматривает полное восстановление чехословацкой власти на территории страны, по мере ее освобождения наступающей Красной Армией.

Проект соглашения, в порядке консультации, был представлен Британскому и Американскому правительствам и не встретил с их стороны возражений.

Вся мировая печать приветствует это соглашение, видя в нем свидетельство дружественной политики СССР в отношении к малым государствам. Соглашение знаменует собою расцвет дружественных отношений между СССР и Чехословакией.

В Лондон прибыла военная миссия Главнокомандующего народно-освободительной армии югославского маршала Тито. Глава миссии генерал Велебит заявил, что югославская армия насчитывает теперь 300 тысяч человек и состоит из 13 корпусов. Каждый день летят под откос вражеские эшелоны. Сотнями истребляются и захватываются в плен немецкие и болгарские солдаты. Главная цель югославской армии, сообщил генерал, состоит в том, чтобы скоординировать в югославии большие силы немецкой армии и отвлекать их с советско-германского фронта и с будущего западного фронта. Югославские патриоты режут коммуникации врага, уничтожают паровозы, вагоны и другое важное оборудование. Они не позволяют немецким захватчикам отправлять югославских рабочих в Германию.

Л. ВОЛЫНСКИЙ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 10 мая

(Окончание)

на них бронированный, 4 броневоза, 65 вагонов и платформ. Убито до 200 вражеских солдат и офицеров. Движение поездов на этом участке железной дороги было прервано в течение трех суток.

Жители Дубровки, Песочка, Негодиц и других деревень Дедовичского района Ленинградского области составили акт о злодеяниях немецко-фашистских мерзавцев. В акте говорится: „Мы были свидетелями чудовищных преступлений гитлеровцев. Мы не только своими глазами видели, но и сами на себе испытали зверства немецких разбойников. Фашистские палачи замучили и убили сотни и тысячи мирных жителей Дедовичского района только за то, что они были русскими людьми и любили свою родину. Немцы осаждали до тла деревни Загорье, Клинцы, Петрово, В. Молоково, Ямцы и другие. Они насильно угнали многих советских людей на каторгу в Германию. В фашистской неволе томится жена и сын красноармейца Илья Бяракова, жена и сын красноармейца Ивана Николаева и многие другие. Фашистские изверги убивали ни в чем неповинных людей. В деревне Красная Горка гитлеровцы расстреляли десять женщин с грудными детьми. В деревне Зябрюче палачи расстреляли Дмитрия Никитина, его сына и дочь, Михаила Сидорова, Антонилу Степанову и других. Неслыханным чудикам подвергли немцы советских граждан Алексея Саницкого и Екатерину Войкину. Их буквально резали на куски—отрезали уши, выкололи глаза. После долгих и мучительных пыток палачи расстреляли свои жертвы.“

Мы счастливы, что всем этим ужасом пришел конец. Доблестная

Красная Армия освободила наши села от немцев. Сейчас мы вступили в ряды Красной Армии. Родина вручила нам в руки оружие для борьбы с гитлеровскими бандитами. Клянемся, что мы ничего не простим подлому врагу. Мы отомстим за все. Наша месть будет беспощадной. Смерть немецким захватчикам!“

Акт подписали: В. Петров, В. Кузьмин, П. Павлов, Ф. Ефимов, Н. Григорьев, А. Коломенский, Н. Топоров, С. Лукня, М. Яковлев, Ф. Егоров, И. Соловьев, В. Сергеев и другие.



Богатой и счастливой жизнью жили колхозники сельхозартеля имени Сталина в деревне Самоны (Краснинский район, Смоленской области). 52 двора было в этой деревне. У каждого колхозника была корова, свиньи, овцы и домашняя птица. После двух с половиной лет хозяйничанья немецких оккупантов, здесь остался только один дом.

Все колхозники ограблены до нитки. Чтобы не быть угнанными в немецкое рабство, население пряталось по лесам и окопам. Как только отгремела последняя артиллерийская канонада и в деревню вошли наши воины-освободители, старики и женщины с детьми потянулись к своим пепелищам.

На снимке: Семья Лопасовых: самому старшему Васе 10 лет, на руках у него 3-летний братишка Петя. На втором плане Люба (слева) 4-х лет, Маня—5 1/2 лет. Мать этих детей замучена гитлеровскими палачами. Отец—на фронте.

Фото Я. Ярина



Знатная звеньевая депутат Верховного Совета СССР Аня Ефимовна Картава (колхоз „Путь коммуниста“, Марининского района, Кемеровской области) получила в 1943 году рекордный урожай картофеля—1.680 центнеров с гектара на опытном участке и 402 центнера со всей площади, обработываемой ее звеном. В порядке дополнительной оплаты члены стахановского звена А. Е. Картавой получили за каждый трудень по 69,8 кгт. картофеля. Звеньевая А. Е. Картава, выработавшая в 1943 году 632 трудодня, получила только картофеля около 47 тонн. В 1944 году звено обязалось обработать на своем участке зерновых не менее 120 пудов с гектара, картофеля—по 1.700 центнеров с гектара на рекордном поле и по 500 центнеров в среднем со всей площади.

На снимке: А. Е. Картава. Фотохроника ТАСС

Стахановцы севцы и пахаря

На высокую Сталиночку оценку труд работников сельского хозяйства колхозники сельхозартеля „Красная Заря“ (Шаморское) отмечают высокой производительностью труда.

Пахари Л. Марячевокий и А. В. Денисов при норме 1 га на двухлемешном плуге вспахивают за день по 1,2 гектара. Севцы, звеньевая Житалова Л. Ф. и Самылина К. С., при норме 3 га на семярядной сеялке засевают 3,5—4 га в день. На ручной развозке навоза звено из 5 человек при норме 30 возов на каждого развозят по 45 50 возов.

РАСКАЗОВ.

Полную загрузку тракторам

Воодушевленные первомайским приказом товарища Сталина, тракторные отряды Выксунской МТС с большим подъемом работают на колхозных полях, осуществляя важную хозяйственно-политическую задачу—проведение в орок и высевок высококачественно все сельскохозяйственные работы в 1944 году.

Тракторная бригада № 8 Дуся Подкустовой на 9 мая весенние полевые работы в переводе на мягкую пахоту выполняла в количестве 147,4 га или 76,7 процента плана.

На керосиновом тракторе марки ХТЗ старшая трактористка Наталья Подкустова со своей сменщицей Марусей Паршиной обработала 84,5 га, что составляет 119 процентов плана. На газогенераторном тракторе марки Г--58--У тракторист Мочкарский М. план весенних работ выполнил на 77,5 процента, сделал 38,9 га из плана 50 га.

В этой бригаде агитатор тов. Байкина М. А. регулярно выпускает „Боевой листок“ и проводит агитационно-массовую работу. Коллектив бригады горит желанием план весенних работ выполнить на 150 процентов в намеченные сроки и при хорошем качестве, вызвав на социалистическое соревнование бригаду № 9 работающую в колхозе „День урожая“.

Немного отстает тракторная бригада № 9, (бригадир тов. Смирнов И. И.), которая из плана весенних работ 171 га на 9 мая выполнила 124,5 га, что составляет 72,8 процента.

На керосиновом тракторе марки ХТЗ старшая трактористка Нада Рубашкина со своей сменщицей Клавдией Романовой план весенних работ выполнила на 117,7 процента, сделал 83,6 га, оказав этим самым огромную помощь В-Черновскому колхозу имени Сталина.

Перед коллективом трактористов МТС стоит ответственная и почетная задача—работать с полной нагрузкой, чтобы выполнить в намеченные сроки и на выском агро-техническом уровне план весенних работ в переводе на мягкую пахоту 2.400 гектаров. Выполнением этой задачи поможет колхозам нашего района получить высокий военный урожай, что ускорит окончательный разгром гитлеризма.

Секретарь парторганизации И. ГОРДЕЕВ.

Соревнование колхозов района по весеннему севу сводка райзо на 10 мая 1944 года

| Занимаемое место | НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ | Посевное всего в процентах к плану | Занимаемое место | НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ | Посевное всего в процентах к плану |
|------------------|--------------------------------|------------------------------------|------------------|---------------------------|------------------------------------|
| 1 | Им. Макс. Горького | 88,2 | 28 | Красное Пятово | 20,0 |
| 2 | Им. 7 с'езда Советов (Казачка) | 51,7 | 29 | Победа | 20,0 |
| 3 | Красное озеро | 48,7 | 30 | Красная заря | 20,0 |
| 4 | Красный восход | 47,5 | 31 | Имени Молотова (Шарнавка) | 18,5 |
| 5 | Оборона | 47,0 | 32 | Имени Кагановича | 18,4 |
| 6 | Им. Дзержинского | 47,0 | 33 | Красная Норковка | 17,0 |
| 7 | Им. Красной Армии | 38,0 | 34 | Им. 2 пятилетки | 16,0 |
| 8 | Красный партизан | 37,5 | 35 | Им. Молотова | 15,8 |
| 9 | Красный маяк | 37,0 | 36 | Серп и молот | 15,0 |
| 10 | Коммунар | 37,0 | 37 | День урожая | 15,0 |
| 11 | Имени Сталина | 35,0 | 38 | Имени Жданова | 13,3 |
| 12 | Красное солнце | 34,9 | 39 | Им. Карла Маркса | 13,0 |
| 13 | Им. 2 краевого с'езда Советов | 33,1 | 40 | Им. 7 с'езда Советов | 12,5 |
| 14 | Красный Октябрь | 31,8 | 41 | Им. 17 партс'езда | 12,3 |
| 15 | Красный бакин | 31,3 | 42 | Новая жизнь | 12,0 |
| 16 | Им. 7 с'езда Советов (Змейка) | 31,2 | 43 | Им. Кирова (Мяра) | 11,7 |
| 17 | Сотрудник | 27,5 | 44 | Имени Кирова (Малиновка) | 11,5 |
| 18 | Имени 8 марта | 27,0 | 45 | Память Ильича | 11,4 |
| 19 | Путь Ленина | 27,0 | 46 | Им. 14 год. Октября | 10,7 |
| 20 | Им. 1 мая (Тумалейка) | 27,0 | 47 | Красный боевик | 10,4 |
| 21 | Большевик | 27,0 | 48 | Труд | 10,3 |
| 22 | Им. 17 год. Октября | 26,2 | 49 | Красная Велетьма | 9,3 |
| 23 | Красный родник | 26,0 | 50 | Имени Ворошилова | 9,0 |
| 24 | Красная Борковка | 25,5 | 51 | Новый путь | 8,2 |
| 25 | Им. 1 мая (Макаровка) | 23,3 | 52 | Новая заря | 8,0 |
| 26 | Им. Париж. коммуны | 22,6 | 53 | (Н Дмитриевка) | |
| 27 | Красный трудник | 21,7 | | Новая заря (2 Солнце) | 5,4 |

ПОДПИСАЛИСЬ НА ЗАЕМ БОЛЕЕ МЕСЯЧНОГО ЗАРАБОТКА

Коллектив работников ОРС'а машиностроительного завода ДРО, воодушевленный победами нашей доблестной Красной Армии на фронтах Отечественной войны, активно подписался на Третий Государственный Военный Заем. Сумма всей подписки составила к об-

щему месячному фонду зарплаты 134 процента.

Кроме того коллектив ОРС'а, по примеру коллектива ОРС'а орденского завода имени Коминтерна, внес наличными деньгами в фонд об'ртам 283 5 рублей.

Секретарь парторганизации ОРС'а завода ДРО ГИБА.

ВЫСТАВКА СТЕННЫХ ГАЗЕТ

В лекционном зале парткабинета горкома ВКП(б) организована выставка стенных газет города. На выставку представлены цеховые стенные газеты металлургического и машиностроительного заводов, ремесленных училищ № 15 и № 18,

школьные стенгазеты и городские учреждений.

Рабочекоры и члены редколлегии могут посещать выставку с 9 утра до 10 часов вечера, в субботу с 1 часу дня до 9 часов вечера и в воскресенье с 10 часов утра до 6 часов вечера.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ПРОПАЛА

Свинья белой масти, длинноногая, на правом ухе татуировочный № 9 и металлическая бирка. Знающих просьба сообщить под-

собному хозяйству ОРС. металлургов по адресу: поселок Молотова, улица Челюскина, дом № 6.